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Bilan - 3 renvoyer par mail pour correction (photo)
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@ | Vocabulaire : Les prdfines et les suffines
X 1. Ecris le contraire des adjectifs en ajoutant un préfixe.
POII & et COITECE ittt faire @
ODAIN & e acceptable : . F 1o [ o] | AR
% 2. Transforme chaque verbe en nom en ajoutant un suffixe.
maquiller : . installer : .o PrESENTEN: ...ueeveierieriereeee et
Changer : e 4| IS IMAGINEL & e e
® | Grammaire : L ‘adjectif qualificatif
Y | Souligne les adjectifs qualificatifs. Puis fais une fleche vers le nom qu’il qualifie.
% - Mon papi me raconte souvent des histoires passionnantes.
- Le terrible loup affamé fait peur aux petits enfants.
- Un bruit étrange résonne dans la cave souterraine.
- Uncharmant jeune homme aux yeux bleus m’a ouvert la porte.
- Lanature se réveille apres un long sommeil hivernal.
@ | Orthographe : Le pluniel des noms
Y¢ | Ecris ces groupes nominaux au féminin, puis écris-les au pluriel.
- UNVOISIN @IMAbIE = o P erreits st e e asarenen et aresasane st peR Res seR e R TR LT aR e s Rn et
= UNChAt CUMIBUX = ittt sttt st et s T et ettt e be st sttt e eneeraerene
- ungentil facteur = e P erreitierssneeasasareneataresresasare st e e R e e A TR et antsRnaas
- unoncle bavard = ... s T e ettt e st e st e e e n e ene
- unhomme charmant = ... e T ettt et ettt e be st sttt e eneer e ene
- UNSOINANT EVOUE — ..ottt vt B ettt aasateeteste st e e e beraeranrans
® | Conjugaison : Le passé composé
Y% | Conjugue les verbes au passé composé.

J(BEr@) ot tres content de revoir mes cousins.

NOUS (BVOII) cueeveeeeeeieiierieriet ettt et e nae e beaucoup de retard a notre rendez-vous.
Neil Armstrong (Marcher) ... e sur la lune le 29 juillet 1969.
EII@ (QVOI) wovveeeereeeieeieecte e creceeceeeesrer v e v v s de nombreux cadeaux a son anniversaire.
TU (lIF€) teveeeeeeeetreteeceeeeee et e tous les livres de Harry Potter.

Tes freres €t 100 (AVOIr) .ovevieiceeeeee et v et eve e une belle surprise.

Les spectateurs (BIre) .o ravis de ce concert.

TU (AVOIT) ettt sresveereeaeanees un nouveau téléphone.
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¥¢ | Compléte les multiplications.
5x5= 5x9= 8x8= 9x8=
6x9= 4x8= 3x4-= 6x5=
4x7= 7x6= 5x8= 3x7=
3x3= 6x8= 4x4-= 7x7=
2x8= 9x7= 9x9= 6x4=
@ :les W@MW’@ 99 999
pie 1. Compléte le tableau.
Ed CHIFFRE DES ... NOMBRE DE ...
dizaines unités centaines dizaines
456 S 6 4 45
531
6720
8 385
19 736
92 004
: Lammdhwﬁﬁmm&damc&{fw;
Y¢ | Pose et calcule les opérations suivantes :
% 83002 -14877 = 674 x 35 = 863 x48 =
PA Y
©) : B{'f/rbﬁ'fwmémowéde/mo%n@,
% | Résous ce probléme :

Samantha achéte 2 ballons a 7 € 50 ¢ I'un. Elle paie avec un billet de 20 €. Le marchand lui rend la monnaie avec un
seul billet.
Quel est ce billet ?
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: Leé’rneéc(/wéd@&wlw + le périmétie
1. Compléte les mesures suivantes avec la bonne unité de longueur. (Umemmﬂ&audewwmw/m.)
3km=300........ 15dam=1500............ 79m=790.........
4m=4000......... 5680 dm =56 800............ 390cm =3900.............
2.

Quelle est la longueur totale

de chaque ligne ?

Exprime-la dans des unités
convenablement choisies.

Ligne A : un segment de 3 cm 4 mm,

un segment de 5 cm 9 mm
et un segment de 2 cm 5 mm.

LigneAs sssmsasismasisi

Ligne B : un segment de 16 cm
et un segment de 44 mm. Lighe BE cisinmsminnsisrsissins

Ligne C : un segment de 13 cm,
un segment de 2 m 6 cm
et un segment de 126 cm. LIgNE C & eoveveereereeee v

: Les solides
1. Colorie les figures qui sont des solides.

%9 U %

2. Cochessile solide est un polyédre ou pas.

NON

POLYEDRE POLYEDRE
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